

Красное Знамя

Сыктывкар

2 ИЮЛ 1972

Аплодируют соседи

Недавно Архангельск принимал артистов республиканского музыкального театра Коми АССР.

Гости из Сыктывкара привезли с собой разнообразный и интересный репертуар. Наряду с классикой, здесь были и произведения современных советских авторов. Зрители тепло принимали оперы «Травиата» Верди, «Иоланта» Чайковского, балеты «Дон-Кихот» Минкуса, «Эсмеральда» Пуни, «Жизель» Адана, оперетты «Принцесса цирка» Кальмана, «Моя прекрасная леди».

С большим интересом был встречен балет «Яг-морт». Запомнились выразительные декорации, выполненные художником М. Остапищенко.

Состоялось несколько встреч артистов с рабочими на предприятиях города. Гастроли республиканского музыкального театра Коми АССР закончились большим заключительным концертом.

В. ЛУШНИКОВ.

г. Архангельск.